



曲文国
广州市第九十七中学校长
兼党委副书记

培养全面发展的阳光青少年

寄语 我们的新生态课堂,助你培养创新能力和自我表达能力;我们的社团活动和综合实践活动,助你培养特长发展、团结协作的精神;我们在学校里营造积极向上的求学氛围,让你在德智体美劳各方面积极上进、全面发展,争做有理想、勇担当、敢作为、富有行动力和创造力的阳光青少年。



刘文彪
广州市第七十五中学校长

以学生为中心 做有温度的教育

寄语 做有温度的教育,就是带着责任心教化学生,带着童心融入学生,带着爱心感化学生。广州市第七十五中学,以“责行天下”为校训,在责任文化的土壤中赓续红色血脉。以历史的大视野来读懂责任,以时代的新标尺来认清责任,以人民的新期待来强化责任。强国有我,不负韶华。从课堂和校园,到走向社会,七十五中用爱与责任与青春同行,让时间见证成长的力量。



张复昌
广东龙涛教育集团总校长

质量立校 育才报国

寄语 全省高质量发展大会向全省人民发出了高质量发展的动员令,振奋人心!风劲潮涌,自当扬帆破浪;任重道远,更需策马加鞭。新的一年,我们将凸显集团化办学的优势,秉承“质量立校,育才报国”办学理念,以肇庆龙外、恩平黄冈、广州龙外、从化龙外(原广州南洋英文学校)四旗舰校为核心,打造品牌教育标杆,带动集团旗下所有学校持续提质升级,高质量发展。通过努力,力争三至五年内形成广州、肇庆、江门三足鼎立有影响力的教育集团,五至十年在粤港澳大湾区乃至广东省铸就品牌教育集团。



韩铁敏
祈福英语实验学校副校长

一所学校应是一片绿洲蓬勃繁荣

寄语 三十年如一日教书育人,荣誉等身痴心不改;管理、教学重担在肩,潜心“生态德育”成果初现;惟愿天下学子“学贯中西、回报社会”,向阳而生、向善而行。一所学校,应该是一片绿洲,有生命的气息,有成长的痕迹,更重要的是要有生生不息、蓬勃繁荣的教育生态。



王彩霞
广州市海华高级中学校长

让每个孩子都有 梦想花开的机会

寄语 广州市海华高级中学一直秉承“宽教育”的教育理念,让视野更宽,与梦想更近是教育的追求;择高而立,向宽而行是教育最舒展的姿态。坚持将“宽教育”的理念深度融入学校的特色发展之中,推进宽德育、宽课堂、宽学习、宽管理。宽教育是以宽为手段和以宽为目的的素质教育之实践样态,对于学生而言,是让学生在活动中发挥自主性和能动性,在细节情境中去感悟和体验,让学生成为一个“有宽度的人”。

同学们,未来三年,海华高级中学的舞台属于你们,愿你们从心所欲而不逾矩,勤学善思而不自满,全面发展而不懈怠;让自己从平凡变为优秀,从优秀变为卓越。



罗炳炎
广州市海珠中学校长

立足教育原点 让人人拥有亮点

寄语 百年大计,教育为本。五育并举,立德树人。因材施教,培根铸魂。立足教育原点,回归教育本真,让人人拥有亮点,为学生终身发展奠定良好的思想道德、行为习惯、学识能力基础。惟愿凤翥龙翔,期盼桃李花香。山趋水会,皆成风景。人生的风景隐现于恰如其分的选择路上。选择别样的遇见,在海珠遇见更好的自己。